



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TERESA

Estado do Espírito Santo

ERRATA II

EDITAL SMED/Nº 003/2017 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS HABILITADOS DO MAGISTÉRIO PARA ATUAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO ANO DE 2018

A Prefeitura Municipal de Santa Teresa, através da Secretaria Municipal de Educação, faz saber que no Edital SMED Nº 003/2017, que trata do Processo Seletivo Simplificado para a seleção de Profissionais Habilitados do Magistério para atuar na Rede Municipal de Ensino no ano de 2017, publicados no site www.santateresa.es.gov.br, no site www.diariomunicipal.es.gov.br e no mural da Prefeitura Municipal de Santa Teresa, no Capítulo V, Das Etapas do Processo Seletivo, Item 5.8:

Onde se lê:

5.8 - Para efeito de classificação de candidatos, a pontuação referente à titulação, considerar-se-á somente a **apresentação de até 04 (quatro) títulos**, excluindo o comprovante de curso usado como pré-requisito para a inscrição.

Leia-se:

5.8 - Para efeito de classificação de candidatos, a pontuação referente à titulação, considerar-se-á somente a **apresentação de apenas 01 (um) título por item**, excluindo o comprovante de curso usado como pré-requisito para a inscrição.

Secretaria Municipal de Educação, Santa Teresa, Estado do Espírito Santo, em 07 de dezembro de 2017.

MARIA MADALENA BARATELLA
Secretária Municipal de Educação